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Na aula passada vinos o importante teste La
Levinata segunda para classifica os pontos criticos.

Combinando oTeorema de Weierstrass (anle 08)
e o teste La Levinata segundo, tem-se o resultado :

p: Seja F : e CRM+R função diferencional no
int(r) ondete é um comporte 201 m

I

Então, os solod maximo e
mínimo orem

nos pontos criticos oran fronteinLe s.

-

Em LaDe TAYLORPARA FUNÇÕES DE De EMR.

Roda + :e CIR-R uma funços tol que
possa todos as pariois até a ordem n , sendo

t um conero'*Lo IR ?

Fome Po(40
,
70) #inter; consider

-numentaralgo
inte

Lois pontos A e B quaisque em X
, podemos ligá-los com

uma linha poligonal inteiramente contina emX.
·
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Logo, osegmento

D ToP , C , pois

admitimos e coreco.

Seja P/, 4) um ponto
-

qualquer
sole Pop,

r

P é definito, escrente
:

P(u
, y) ; u = no + +h

E 7 = yo + tk /

onde te [0
,17.

Quesmo reparenton tiu
,
4) em termos Le +10

,
Yo,

e Le mas Lerivados parciais , no porto Polt, 4) ;
robe o segmento

Define 9 : [0 , 13 +
12 por

g(t)= f(n++h , y + tk)

Note que g(0) = -(40 , 40) ; e

g (1) = f(x0 +
+h

,

% ++k) = +(4
, 4)



Uranho a Firmula De taylor por g(t),

la umaneciável) estudado no cálculo 1 on 2
;

termos :

g(t) = g() + g(0) . + +g) + g +
3!

(m+1) n+ 1I ... + g(n,, + g(0)-Si (m +1))
FoMI La De

com <O < 1.
TAYLOR COM RESTO

NA FORMA DE

LAGRANGE (Cálculo 1)

Temos : g(t) = f(no ++h , 40 ++ k)

g (0) = +(40
,%

S g(1) = f(no +h
,
40 + k) == f(

,
4)

Entãe :

g() = g(0) + g()+-
# - f(40 ,%0)

1

#(o+h, Yo + k) + gos + t,
< 1

.

Reto determina &* 0) ; n +91
,
3, ..., m+1).



uNote que : - ↓
f=f(x, y)

g(t)=f(+h ,m+ tx) = f(u(t)
, 4(t))

g'(t) =E =. K
↑ - - 24

⑱ es K
da cadeia

=> g(t) = (9H)))= +
- -

=
2x -

-

h K

= -
-

2 22h.+  222 h +(+ k.h .+

2n2 2n24 242n
~

São igrais , peLot
: SCHWARz

2227
= Eli + 2
. --

2y2
2a2Y

= (h +5) ,4)
I

DicaonMENORIZAR

Anelagamente, se mostra que

(3)

gist) = (ch +Ek) . f(u
,4)



De mota gera :

gim), +) =( a
,4

Entãe

girl , 0) = C+ 120
,10)

Anim, a fórmula se transforma na formula :

g() = g(0) + g()+-
# - f(40 ,%0)

1

#(o+h, Yo + k) + gos + t,
< 1

.

↑ (no +h
,
Yo + k) = +(40,40) + (th+ )f0,40 +

+ .ht,
-> the
----h

onde Rn=- (th 120 + 04
,
%0 +01)

;

00x ;



chamada de Fórmula DE TAYLOR COM RESTO Na FORMA

DE LAGRANGE Prova funções de 12 emIR
.

-

EXEMPRO . Expontic fla
, 4) = sensy em potencios be

-

ar2y no monto P(0
,E).

1) favemos na próxima arla)

ObliI O restante a aula foi undo para aplicar um]=

exercício avaliativo.


